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ericafreitas
Nota
retirar "sabe-se que"

pode começar por: Desde as Grandes Navegações...

ericafreitas
Nota
faltou fechar o período:

desde as grande navegações... passando por todo o tempo indicado... o que ocorre?

ericafreitas
Nota
não faça percurso histórico, pois se torna descritivo, não dissertativo. O salto dado é de séculos, perde coerência.

ericafreitas
Nota
Inicie o parágrafo diretamente:

Uma rede de transporte (onde? no Brasil, no mundo?). é imprescindível...

ericafreitas
Nota
só argumentou ao final do parágrafo, pois o iniciou com proposta - para uma discussão não indicada. Não problematizou, a fim de solucionar depois

ericafreitas
Nota
coesão

unir as duas oração com oração adjetiva/pronome relativo

passageiros, o qual movimenta...

ericafreitas
Nota
neste parágrafo deveria ter soluções para o problema, não a problematização, como fez. A dissertação argumentativa caracteriza-se por aprosentação do tema, discussão do tema e solução do tema, nesta ordem. Deste modo, sua estrutura ficou prejudicada.

Evite introduções coloquiais, pois tornam seu texto tendencioso.
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